
Otázka	č.	1:	
Časť	č.	7	Dezinfekčné	zariadenie	pre	nádoby	na	ľudské	výlučky	
	
1.	
Verejný	obstarávateľ	v	technických	vlastnostiach	požaduje:	
Rozmer	-	šírka	maximum	500	mm	
	
Vysvetlenie:	
Pri	nasledujúcom	rozmere	-	hĺbka	je	požadovaná	hodnota	maximum	600	mm.	
Nami	ponúkaný	produkt	má	oba	rozmery	zosúladené	na	maximálnu	hodnotu	600	mm.	
	
Otázka	č.1	
Bude	verejný	obstarávateľ	akceptovať	ponúknutú	hodnotu	Rozmer	-	šírka	maximum	600mm?	
	
	
Odpoveď	č.	1:	
Áno,	verejný	obstarávateľ	bude	akceptovať	maximálny	rozmer	šírky	prístroja	600	mm.	
	
	
	
Otázka	č.	2:	
Verejný	obstarávateľ	v	technických	vlastnostiach	požaduje:	
Kapacita	umývania	urinálnych	džbánov	minimum	3	ks	
	
Vysvetlenie:	
Pre	stanovenie	kapacity	je	potrebné	poznať	aké	konkrétne	príslušenstvo	užívateľ	používa.	
Každý	výrobca	príslušenstva	môže	mať	rozdielne	veľkosti	a	teda	nie	je	možné	stanoviť	kapacitu	bez	
predloženia	vzorky.	
	
Otázka	č.	2	
Bude	verejný	obstarávateľ	akceptovať	uchádzačom	ponúknutý	parameter	v	znení:	
Kapacita	umývania	urinálnych	džbánov	-	množstvo	podľa	predloženej	používanej	vzorky?	
	
	
Odpoveď	č.	2:	
Verejný	obstarávateľ	trvá	na	požiadavke	minimálnej	kapacity	3ks		urinálnych	džbánov.	
Predpokladom	je	objem	džbánov	1	000	ml.			
Verejný	obstarávateľ	umožňuje	predložiť	ponuku	na	zariadenie	s	kompatibilnými	džbánmi	s	
ponúkaným	zariadením	v	počte	minimálne	30		ks,	pri	zachovaní	kapacity	3	ks	urinálnych	džbánov	
na	proces.	
	
	
	
	
Otázka	č.	3:	
Verejný	obstarávateľ	v	technických	vlastnostiach	požaduje:	
Kapacita	umývania	ľadvinových	misiek	minimum	6	ks	
	
Vysvetlenie:	
Pre	stanovenie	kapacity	je	potrebné	poznať	aké	konkrétne	príslušenstvo	užívateľ	používa.	
Každý	výrobca	príslušenstva	môže	mať	rozdielne	veľkosti	a	teda	nie	je	možné	stanoviť	kapacitu	bez	
predloženia	vzorky.	
	
Otázka	č.	3	
Bude	verejný	obstarávateľ	akceptovať	uchádzačom	ponúknutý	parameter	v	znení:	
Kapacita	umývania	Kapacita	umývania	ľadvinových	misiek	-	množstvo	podľa	predloženej	používanej	
vzorky?	
	
	



Odpoveď	č.	3:	
Verejný	obstarávateľ	trvá	na	požiadavke	minimálnej	kapacity	6ks	ľadvinových	misiek.		
Predpokladom	je	miska	s		objemom	1000	ml.	
Verejný	obstarávateľ	umožňuje	predložiť	ponuku	s	kompatibilnými	miskami	v	počte	minimálne	
30	ks,	pri	zachovaní	kapacity	6	ks	ľadvinových	misiek	na	1	proces.	
	
	
	
Otázka	č.	4:	
Verejný	obstarávateľ	v	technických	vlastnostiach	požaduje:	
Hlučnosť	maximum	70	dB	
	
Vysvetlenie:	
Dezinfekčné	zariadenia	sú	umiestňované	v	samostatných	miestnostiach	kde	prípadná	vyššia	hlučnosť	
nemá	zásadný	vplyv	
na	komfort	obsluhujúceho	personálu	a	kvalitu	procesu	dezinfekcie.	
	
Otázka	č.	4	
Bude	verejný	obstarávateľ	akceptovať	uchádzačom	ponúknutý	parameter:	
Hlučnosť	maximum	75	dB?	
 
 
Odpoveď	č.	4:	
Verejný	obstarávateľ	trvá	na	požiadavke	70	dB.	Hlučnosť	v	dB	nie	je	lineárna	funkcia	ale	
exponenciálna.	Nárast	o	5	dB	výrazne	zvyšuje	diskofort	personálu,	najmä	v	spojení	s	ostatným	
hlukom	z	okolia.	
 
 
	
	
	
	
	
	
 


